Njemački jezik, četvrtak, 2.12.2021., Adventskalender
Dobro jutro, dragi trećaši!

Evo nas opet zajedno, ali nažalost na daljinu. Nadam se da se snalazite u učenju na daljinu i da se sljedeći tjedan vidimo u našoj učionici!
Danas ćemo učiti o blagdanima, kojima se svi radujemo. Radi se naravno o Došašću ili Adventu, koje je započelo u nedjelju, kada ste vjerojatno većina vas upalili prvu svijeću na svom adventskom vijencu.
U udžbeniku, na str. 49. imate adventski kalendar sa 24 sličice, što označava 24 dana do Božića.  Pokušajte prepoznati neke od ovih pojmova, prikazanih na sličicama  vezano uz Advent, koje smo do sada učili (  Geschenk, Adventskranz, Kerze, Kugel, Glöckchen, Sack, Orange, Weihnachtsmann, Weihnachtskarte, der Nikolaus, Krampus, Engel, Apfel, Stern, Rute, Tannenbaum, Bonbons, Schokolade….)
Pročitajte tekst iznad. Evo prijevoda: Četiri tjedna prije Božića počinje vrijeme Došašća. Tada djeca dobivaju svoj adventski kalendar. On ima 24 vratašca (prozorčića). Svaki dan otvore jedan prozorčić, iza kojega je poklon.  
Vjerojatno se i vi radujete jednom takvom adventskom kalendaru. 
Vaš zadatak je da uradite zadatak koji je ispod zadan u obliku šifre ili zagonetke, kao što je već započeto. Te rečenice prepišite u vašu bilježnicu. Zadatak ćemo prekontrolirati kada se vratite u školu, u ponedjeljak.
Evo još malo vježbe i zabave uz digitalne zadatke: 
https://wordwall.net/play/9320/171/990
https://wordwall.net/play/8015/468/280
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